

### 太钢总医院(山医大六院)整形美容激光中心开诊

本报讯(通讯员 薛富强)4月17日上午,太钢总医院(山医大六院)整形美容激光中心简洁小型的开诊仪式在烧伤院区门诊三楼举行。太钢总医院(山医大六院)烧伤整形中心、山西省烧伤救治中心各科室主任、护士长及机关职能部门等30多人参加了开诊仪式,来宾们参观了整形美容激光中心。

整形美容激光中心分别设置光电区、诊疗区及手术操作区三个区域。光电区配备有M22强脉冲光子治疗机(王者之冠)、C10调Q激光治疗机、CO<sub>2</sub>点阵激光治疗机等国内外先进光电设备。诊疗区设置有整形美容门诊、光电美容门诊、瘢痕无痛治疗室、光电无痛治疗室、4个普通病房、2个VIP病房。手术操作区设置有3个独立手术室、注射室、换药室、清创室、术前准备室等。

太钢总医院(山医大六院)相关负责人表示,整形美容激光中心的开诊是值得纪念和祝贺的具有里程碑意义的事件。作为省内最大的烧伤救治中心,几代人辛勤耕耘、奋力前进,烧伤整形学科力量不断加强,技术水平不断进步。希望我们能够秉承优良传统、迎合人民群众追求美好生活的需求及趋势,为社会提供更好的服务。

太钢总医院烧伤专业起步于1958年在太钢迎新街医院外科成立的烧伤专业组,经过几代人的不懈努力,现在已成为山西省规模最大、技术力量雄厚、专业设备精良的集烧伤、整形、康复、美容系统化治疗为一体的省级烧伤整形专科医院,省卫健委命名山西省烧伤救治中心、省市医学重点学科、山西省烧伤质控中心依托单位和中国MEEK植皮技术山西省分中心。因业绩突出,而驰名华北。连续六年荣列《中国医院最佳专科声誉排行榜》华北区烧伤专业第三名。近年来致力于重度烧伤救治、复杂难愈性创面修复及瘢痕系统化防治等临床研究和治疗,逐步建成了系统、科学、可持续发展的临床及研究队伍。



关心关爱烈士遗属、后代是代县矿业公司全面深化党史学习教育,重温党的百年光辉历程,砥砺初心使命的有效举措。清明节期间,代县矿业公司党委组织看望慰问公司烈士遗属、后代。图为慰问烈士姚二套后代姚洪青。

王国荣 摄

### 尖山铁矿从关心关爱职工入手增强企业文化认同感

本报讯(通讯员 郭旭壮)太钢加入中国宝武后,尖山铁矿认真执行中国宝武企业文化理念,多举措关心关爱困难职工,进一步增强职工的归属感、幸福感、自豪感。

建立困难职工台账,开展常态化关怀慰问。尖山铁矿党政领导高度重视关怀慰问工作,从基层做起,切实让困难职工感受到来自组织的温暖。矿工会建立了困难职工台账,建档率达100%,及时对困难职工开展常态化关怀、节假日慰问。与此同时,各基层单位管理人员主动上门与职工沟通,帮助解决困难职工在生活、工作上遇到的各类问题,提供多项贴心的服务。

按照标准做好关怀保障。严格按照困难职工救助标准,坚持公平公正、不错报、不遗漏的

原则,矿工会对全体职工进行全面摸底,依据摸底情况及时更新“困难职工帮扶台账”,对困难职工进行走访和节日慰问。

全面推进关怀慰问工作。尖山铁矿在融入宝武大家庭后,不断激励广大职工坚定信心,树立决心,保持恒心,在推动高质量发展中勇于担当,砥砺奋进。对困难职工的走访慰问和关爱救

助工作扎实深入,措施到位,使基层组织的战斗力、凝聚力、向心力得到了进一步的增强。

关怀慰问活动的开展,是尖山铁矿对中国宝武企业文化理念执行的具体体现,对进一步增强职工对“同一个宝武”的认同感、归属感、自豪感,使广大职工在理解的基础上实现认识一致、行动一致,具有非常重要的意义。

### 健身大讲堂举办游泳专题讲座

本报讯(记者 郝晋凯 通讯员 王伦虎 金玲玲)日前,由公司工会主办的太钢2021年首期太钢健身大讲堂《游泳技能讲座》举办。

讲座邀请中国游泳项目委员会委员、山西省游泳队原总教练亢有为就游泳技能知识做专题讲座。亢教练讲述了他在山西培养一代又一代游泳优秀运动员为国争光的动人故事,向现场听众传授了各年龄段青少年学习游泳技能的经验和知识,与从事教练工作的同行,分享了游泳教练如何选人、提升技术的经验。

此次讲座,为太钢及周边游泳爱好者科学健身提供了一次难得的学习机会,开阔了大家的眼界,也为广大游泳会员及青少年强化游泳技能培训指明了方向。亢教练说,在水中是陆地体能消耗的数倍,他希望太钢职工和家属通过参与全民健身运动,逐步提高游泳技术,通过科学合理的锻炼方法,达到强身健体的目的。

讲座结束后,亢教练还在花园体育文化中心游泳馆,对部分少儿集训队学员和现场游泳爱好者进行了示范教学和指导。

### 太钢炼钢一厂开展为病困职工捐款活动

本报讯(通讯员 吴建平)互帮互助,济困救危是中华民族的传统美德,近日,炼钢一厂组织开展为病困职工爱心捐款活动,帮助该厂身患重病的职工一家渡过难关。

该厂不锈钢连铸作业区一名职工不幸被确诊为肝癌,已进行了两次手术,治疗费用十万余元,下一步还要进行肝脏移植手术,治疗费用近八十万元。该职工的妻子无工作,女儿正在读大二,尚无经济能力,家庭生活全靠本人承担。残酷的病情和高额的治疗费使原本不富裕的家庭更是雪上加霜。

得知这一情况后,该厂积极发出爱心捐款倡议,发动全厂职工伸出友爱之手,帮助该职工一家渡过难关。全厂干部职工纷纷加入爱心捐助活动中来,大家你五十、他一百,涓涓细流汇成江河,点点善举凝聚起爱心,短短几天,全厂共收到捐款69800余元。有难必帮,扶危济困,充分体现了该厂职工团结互爱的良好精神品格。

日前,该厂工会已将捐款送至患病职工家中,同时鼓励该职工要振作起来,积极配合治疗,战胜病魔,早日康复。



为进一步调动员工工作积极性,增强企业凝聚力和战斗力,近日,采购部工会组织职工开展拓展训练活动,培养职工坚定的发展信念和团队精神,营造“凝心聚力 共创佳绩”的良好氛围。

武晓娟 摄



图片新闻